Ata da sexta Reunião Ordinária do Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte e quatro setembro de dois mil e dez. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que fizesse a leitura da Ata da reunião anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade, o Vereador Rosélio registra que na ata anterior ele se referia a lavagem de latas de leite pelo Sr. “Miltinho”, e que também parabenizou o Sr. Prefeito pelos belos festejos do Dia da Independência. Como informado na reunião anterior passou-se a Ordem do Dia: discussão dos pareceres das comissões de Legislação e Justiça e Fianças e Orçamento sobre o Projeto de Resolução nº 002/2010 que “Dispõe sobre a aprovação das contas do exercício de 2008 do Município de Santana do Deserto e dá outras providências.” Parecer da Comissão de Legislação e Justiça, aprovado por unanimidade, Parecer da Comissão de Orçamento e Finanças, aprovado por unanimidade, com ressalva do vereador Danilo ao índice de 23,65% levantado inicialmente, ressaltando que não ouve má fé nem lesão ao erário, sendo sanado na justificativa. Discussão e votação do Projeto de Resolução nº 002/2010 que “Aprova as contas de gestão do Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal da Cidade de Santana do Deserto referentes ao exercício de 2008.”, aprovado por unanimidade, ou seja, nove votos favoráveis, com ressalva do Vereador Danilo ao índice de 23,65% levantado inicialmente, ressaltando que não ouve má fé nem lesão ao erário, sendo sanado na justificativa. O Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia primeiro de outubro com ordem do dia discussão e votação do projeto de resolução sobre aprovação das contas constantes do Processo nº 697.728 Exercício 2007, oriundo do Tribunal de Contas de Minas Gerais. Sem mais para o momento lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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